



## Nagy Ervint ledurrantották

2023 november 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Megúszhatta volna ezt a blamázt...

A Sztárboxban másfél perc alatt padlóra küldött színész, Nagy Ervin juttatta eszembe néhai Marton László színházrendez? és színigazgató mondását: „Nagy hülyének kell lenni ahhoz, hogy az ember azt higgye, t?le

---

mindenhol elájulnak.” Még mielőtt bárki rosszra gondol, a Kincsem f?szerepl?je ellen nem követett el senki er?szakot. ? volt az, aki tíz deka népszerűségért cserébe vállalta, hogy önként beáll a szorítóba az RTL m?sorában, hogy megöklözzön Árpá Attilával. Kár volt. Nagy bukta lett a vége, ami nemcsak a saját nagyságától szívesen elájuló Nagy Ervint, de népszerűségét is inkább megtépázta, mint építette.

A kormánnyal annak ellenére nem keszty?s kézzel bánó Nagy Ervin, hogy semmi oka nincs az ellenségeskedésre, meg is kapta a magáét. Félreértés ne essék, Bohár Dani vagy Deák Dani csak regisztrálói voltak az eseménynek. Nagy Ervin – aki csak névrokon a XXI. Század Intézet politikai elemz?jével –, látványos kudarcát maga a baloldal zászlóshajója, az RTL idézte el? meglehetősen kétes érték? m?sorával, illetve azok a közszerepl?k, aki önként vállalkoztak arra, hogy a nyilvánosság el?tt éljenek a lehet?séggel. És mint Nagy Ervin, alázzák porig magukat.

Bohár Dani például azt posztolta: „Most jöttem rá! Azért ütötték ki Nagy Ervint ennyire gyorsan, mert egy ekkora hatalmas arcot sokkal könnyebb eltávolítani!” Vagy egy másik posztban azt írja: „Nagy Ervin: Nagyon kemény gyerek vagyok, kiütök mindenkit.” Az alatta lévő képen pedig bénultan fekszik, padlót fogva, a kiütés után. És még egy bejegyzés Bohártól: „Köszönjük, Árpá Attila.” Deák Dani pedig azt a pillanatot ragadta meg, amikor Nagy Ervint éppen megrogyasztják. Az alsó képen pedig Soros György mondja a fiának, a birodalmát átvev? Alexander Sorosnak: „Na ezt az emberünket is kiütötték.”

A hvg.hu pedig kényszeredetten elismeri a nagy kudarcot amikor azt mondja, „a fideszes influenszerek röhögnek egy jót azon, hogy Nagy mekkorát nyekkent”.

Félreértés ne essék, senki nem röhög azon, ha valakit bármiféle er?szak ér. Ha vannak, akik az „igazságszolgáltatásnak” ezt a formáját elítélik, azok a konzervatív újságírók. A baloldal viszont sosem ítélte el azokat, akik például a tüntetéseken dolgozó vagy a helyszínre éppen érkez? politikusokat kérdezni akaró tévéseket – legyen az az M1 vagy a HírTV riportere – er?szakosan vagy durván akadályozzák a munkájukban, a közvélemény tájékoztatásában. Noha máskor teli szájjal követelik a sajtószabadságot, amit Magyarországon a baloldalon kívül rendszeresen senki nem sért meg.

Itt azonban a kiütés veszélyének önkéntes vállalásáról volt szó, az olcsó népszerűség-növelés reményében. A hagyományos helyett azonban érkezett az isteni igazságszolgáltatás, és Árpá Attila ökle helyretette a kérdést. Amit Marton László ugye úgy fogalmazott meg, hogy „Nagy hülyének kell lenni ahhoz, hogy az ember azt higgye, t?le mindenhol elájulnak.” Hát nem, kedves Ervin! Nem ájulunk el t?led!

De hogy a szorítóban nem babra ment a játék, azt jól példázza Árpá Attila nyilatkozata a gy?zelem után. Ezt mondta: „Kicsit összezavarodtam, amikor Ervin a földre került, de aztán azt szuggeráltam, hogy ne keljen fel a saját érdekében, mert akkor nem lett volna más választásom, mint megpróbálni azonnal újra kiütni.”

Nagy Ervin pedig ezt mondta: „Nem tudom, hogy dolgozom fel. Ez az életem egy nagy feladata lesz, de majd megpróbálom. Lehet, hogy nem keszty?ztem eleget. Számítottam egyébként erre a stílusra, de azt hittem, hogy lábon jobban ki tudom hordani.” A találkozó utáni napon Instagramján mutatta meg a meccsen szerzett egyik sérülését, azaz hogy mennyire felduzzadt az ajka Árpá ütéseit?l. Ezt üzenté Árpának: „Köszönöm a csókos száját, Attikám! Szépen ledurrantottál! Gratulálok! További sok sikert!”

Szóval Nagy Ervin megúszhatta volna ezt a blamázt, ha nem akarja mindenáron, hogy t?le mindenki elájuljon.

Mint ahogy társadalmi ellenszenv sem alakult volna ki vele szemben, ha nem tanúsít olyan magyarellenes magatartást például a pedagógustüntetéseken, keveselve a tüntet?k fellépésének erejét – „Párizsban már égne az egész város”, nyilatkozta – vagy nem vesz részt tüntet?leg a magyarellenes fellépéseir?l hírhedtté váló David Pressman amerikai nagykövet szédertesti vacsoráján, a zsidókat listázni akaró Gyöngyösy Márton Jobbik-vezet? társaságában.

Igaz, a ledurrantásához kellett az is, hogy az RTL ilyen alpári m?sorokkal próbálja ledolgozni a TV2 mind növekv?bb népszerűségét vele szemben.

Horváth K. József

A szerz? szerkeszt?

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)



**Ajánló**